

Verslag vergadering Stichting Leefbaar Wintelre, maandag 15 december 2014

Aanwezig: Anny van Asten, Henk van der Heijden, Wim ten Boske, Jan Heuveling, Henk van Ham, Wim Wilting, Jan Luttkhold, Piet Coppelmans

Afgemeld: Karin van Esch, Jan Huijbers.

Gemeente: Mariëlle Voermans.

Gast: Ton van der Heijden, Piet Lunenburg

1. Opening

Voorzitter opent de vergadering en heet de leden van Leefbaar Wintelre, publieke tribune en vertegenwoordiging van de gemeente van harte welkom.

2. Verslag vergadering 20 november 2014

Geen op- of aanmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd met dank aan de samensteller.

Actiepunten c.q. naar aanleiding van vergadering :

Fietspad Slikdijk via Koemeersdijk naar de Oirschotsedijk en het fietspad langs de bosrand vanaf Merenweg naar de Roestenberg. Voor beide plannen moet nog een motivatie / verzoek worden geschreven zodat deze plannen vastliggen bij Leefbaar Wintelre en gemeente.

Actie: JAN Heuveling, Henk van der Heijden en Wim Wilting

3. Onderwerpen uit de werkgroepen.

Wergroep recreatie:

- Het inventariseren van "bijzondere" bomen in Wintelre wordt momenteel uitgevoerd door de **Stichting Dorpsfeesten**. Wacht nog op antwoord van enkele dorpsbewoners die het kunnen / moeten weten. Hierbij denkend aan de Beukenboom bij het Heilig Hart Beeld, de Beatrix boom in de "Velden", de boom t.g.v. 700 jaar bestaan oude gemeente Vessem, Wintelre en Knegsel en de boom bij de oude pastorie t.g.v. het 25 jarig priester jubileum van pastoor Vissers. Ook is het interessant om te vermelden dat bij de laatst genoemde boom een loden koker met daarin een schrijven in de grond is geplaatst. Dit geldt ook voor de koker bij de ingang van de Rosdoek die daar is geplaatst t.g.v. het sluiten respectievelijk openen van de oude en de nieuwe Rosdoek.
Als deze wetenswaardigheden bekend zijn kan werkgroep recreatie deze meenemen in de nieuwe foldertjes van de Ommetjes.
Actie: Werkgroep recreatie
- Het inventariseren van de terug te plaatsen straatnaamborden in het buitengebied loopt nog
Actie: Karin van Esch en Piet Coppelmans
- Glascontainer voorstel gemeld aan gemeente (17-10-2014). Zal binnen 6-8 weken door een geluidsarmer type worden vervangen. Verder zal een bordje worden geplaatst dat het tussen 21.00 uur en 07.00 uur verboden is om glas te storten.
- *Problematiek wildrooster is ook aan gemeente gemeld. In behandeling??* **KANNIEWAARZIJN!!**
- 10000 stappenplan in de 6 kerkdorpen. Er vindt op 26 februari een gesprek met alle kerkdorpen plaats.
Actie: Karin van Esch / Piet Coppelmans
- Foldertjes van de Ommetjes en Wandelroutes raken op. Is in behandeling.
Actie: Karin van Esch en Piet Coppelmans
- Tijdens de bijeenkomst uitleg bomen planten in de Velden is gevraagd om in het Heiveld aan een zijde een voetpad te maken zodat aan de andere zijde ruimte voor parkeren komt. De gemeente heeft toegezegd deze vraag te onderzoeken. Opgemerkt word dat nu nog nieuwe aanplant is geplaatst onder de bomen die gaan verdwijnen. **MIS- COMMUNIECATIE????**

Wergroep Wonen

- Op dinsdag 9 december is een vervolg overleg met de gemeente betreft de plannen in Koemeersdijk en 't Centrum. De vergadering dringt aan op snelle bouwplannen voor 1 en 2 persoons huishoudens. Ook wordt gevraagd naar een hoger aanbod van goedkope- en middeldure huurwoningen. We hopen de volgende keer meer te weten.

Werkgroep zorg:

- 16 december bijeenkomst VSW (Vrijwilligers Steunpunt Wintelre) Juridische status moet nog worden besproken. (Op termijn een eigen stichting?) Eventuele kosten voor 2015 ten laste van Leefbaar Wintelre?
- Voor de z.g. "Keukentafel" gesprekken is men nog op zoek naar een "intermediair" persoon. Tot op heden nog niemand in Wintelre gevonden.
- Op dinsdag 2 december heeft een bijeenkomst over "Zorg en Welzijn" georganiseerd door KBO plaatsgevonden. Titel: "Langer thuis wonen en de Zorg in Nederland" plaats. Deze bijeenkomst is goed bezocht.
- Op woensdag 3 december heeft een vernieuwend verkennend gesprek met de gemeente plaats gevonden. Gesproken over voortgang plannen Kempkeshof nieuwe stijl en daarmee mogelijke gepaard gaande conflicten met de huidige bewoners. Afgesproken is om constructief met elkaar verder te gaan. Dit bied nieuwe kansen. Voorlopig richten op dagopvang.
- Meer bekendheid geven aan Ketenzorg/Antenne groep door onze PR groep.

Actie: PR werkgroep

Werkgroep verkeer:

- Lantaarnpalen worden voor proef eind november uitgeschakeld en 13 januari geëvalueerd. Voor meer informatie zie de tekst die in het Blaaike is geplaatst. Verdere actie wordt gevolgd door werkgroep verkeer.
- Buurtpakket 30 km zone is ontvangen. Na de vakantie zal samen met de basisschool dit project opgepakt worden. Dit wordt in de vergadering van de werkgroep verkeer besproken. Is nog niet uitgevoerd. Moet nog verder worden uitgewerkt.
- Afsluiting Oirschotsedijk / Eindhovenseweg lijkt voorlopig van de baan. (Zie hiervoor de stukken in het ED.) Aan de gemeente het verzoek alert te blijven en samen het opgestarte gesprek tussen vertegenwoordiging van de gemeenten Eersel, Eindhoven en Oirschot in gang te houden.
- "Einde fietspad" Slikdijk bij kruising Akkerweg aanpassen met bebording.
- Versmalling Slikdijk optimaliseren.

Actie: werkgroep Verkeer

Actie: Verkeerswerkgroep

Werkgroep PR:

- PR werkgroep zal kijken naar mogelijkheden voor het werven van leden voor de Stichting Leefbaar Wintelre en de diverse werkgroepen. (Flyers, Facebook en Twitter.) Wat hebben we nodig? Nieuwe voorzitter, secretaris, penningmeester, of gaan we functies scheiden?
- Meer bekendheid geven aan Ketenzorg/Antenne groep door onze PR groep

Actie: Werkgroep PR

Actie: Werkgroep PR

4. Op zoek naar nieuwe leden.

- Werkgroepen bemannen lukt (nog) wel. Aanvulling van de Stichting Leefbaar Wintelre lukt nog niet.

5. Diverse mailtjes over allerlei bijeenkomsten.

- Takenpakket coördinator Leefbaarheidsgroepen / Dorpsraden Mariëlle Voermans wijzigt in 2015. nog.
- Opheffing hondentoiletten in gemeente Eersel heeft voor Wintelre geen consequenties.
- Overlast Zwerfkatten in gemeente Eersel. In Wintelre tot op heden geen problemen. Geadviseerd wordt deze in ieder geval niet te voeren.
- IDOP Spin-Off deelname door Guido Schenning en Henk van der Heijden op woensdag 26 november. Verslaggeving hierover in de volgende vergadering. (27 januari 2015)
- Uitnodiging voor EVE (Eersel Voor Elkaar) Soort Marktplaats voor vrijwilligers + ZZP (zorg gerelateerd) Vrijwilligers Steunpunt verdwijnt. Takenpakket wordt gewijzigd.
- Op 19 januari eerste vergadering projectgroep EerselVoorElkaar website. Vanuit Zorg en Welzijn werkgroep zal daar ook iemand aan deelnemen. (Inmiddels bekend: Inneke Neggers)
- Op 19 januari is een bijeenkomst over Burgerparticipatie. Inmiddels zijn hiervoor Wim ten Boske en Jan Luttkhold aangemeld.

- Op 10 februari is een bijeenkomst over Nut en Noodzaak van de Maatschappelijke Stage voor leerlingen van het Rythovius College in Eersel. Onzerzijds is er op gewezen dat op dit punt ook aandacht moet zijn voor de Maatschappelijke stage van de leerlingen van het Sondervick College omdat daar het gros van de leerlingen uit Wintelre naar toe gaat.

6. Mededelingen / Rondvraag.

Jan Luttkhold:

- Kunnen we volgend jaar een bladbak te plaatsen in de nieuwe wijk Koemeersdijk.? Moet kunnen. Actie aanmelden bij gemeente door: ?
- N.a.v. Veiligheidsrapport Woninginbraak in Z.O. Brabant is een app groep gestart in de buurt Koemeersdijk / Slikdijk. Zijn er nog meer mogelijkheden. Het beste is om dit te melden bij Michiel Oldenhof gemeente Eersel dat er een Whats-appgroep in oprichting is. Mogelijk kan hij nog andere adviezen geven en andere buurtschappen stimuleren.

Anny van Asten:

- "Bladbakvervuiling" (storten van bladafval door niet inwoners) is geconstateerd in de wijk. Moeilijk te voorkomen. Is altijd nog beter dan ergens langs de weg storten.
- Tijdens de laatste sneeuwval zijn veel voetpaden in de woonwijk niet geruimd. Hierdoor ontstaan gevaarlijke situaties. Oproep aan alle inwonersom dit wel te doen.
- Toegankelijkheid de Rosdoek is slecht. De deur is niet alleen voor invaliden maar ook voor validen oudere, of personen met fysieke problemen (o.a. bezoekers fysio), moeilijk te openen.

Ton van der Heijden:

- Is contact persoon voor afvalverwerking nieuwe stijl. Geeft aan dat er weinig tot slechte communicatie is vanuit de gemeente. Verslag van bespreking wordt pas na een telefoon ontvangen. Dit wordt bevestigd door het secretariaat van Leefbaar Wintelre.

7. Sluiting

De voorzitter dankt een ieder voor hun aanwezigheid en sluit om 22.20 uur de vergadering.
Volgende vergadering: Dinsdag 27 januari 2015.

Notulist.

Henk van der Heijden

Voorstel vergaderingen 2015:

27 januari, dinsdag

25 februari, woensdag

19 maart, donderdag

20 april, maandag

19 mei, dinsdag

17 juni, woensdag

23 juli, donderdag

Augustus geen vergadering

21 september, maandag

20 oktober, dinsdag

18 november, woensdag

21 december, maandag.